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Митрополит милешевски Атанасије: Без 
обилних Божијих дарова не бисмо могли 
опстати у овом свету
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Његово високопреосвештенство Архиепископ и Митрополит милешевски г. 
Атанасије служио је у понедељак, 14. јула 2025. године, на дан молитвеног 
прослављања Светих мученика и бесребреника Козме и Дамјана, Свету 
архијерејску Литургију у манастиру посвећеном овој двојици Божијих 
угодника на Воденој Пољани код Нове Вароши, поводом обележавања 
манастирске славе. Саслуживали су пензионисани свештеник из Епархије 
канадске протојереј-ставрофор Првослав Пурић, јереј Мирослав Михајиловић 
и протођакон Иван Савић.

Након заамвоне молитве пред храмом су освештани славски дарови и 
преломљен славски колач које је припремио Вук Опанчина из Мушковине код 
Нове Вароши са породицом, као домаћини овогодишње славе.

Честитајући сабраном верном народу празник и манастирску славу 
Високопреосвећени је у пастирској беседи, подсећајући на речи из Светог 
Писма које су прочитане на Божанској Литургији, рекао: – Дарови Божији су 
неисцрпни. Када не би било тих Божијих Дарова ми не бисмо могли опстати у 
свету, оваквом какав је наш, у оваквим временима. Ми опстајемо, трајемо 
даље и напредујемо, баш захваљујући томе што имамо те Божије Дарове.

Владика је подсетио на Свету браћу, лекаре, Козму и Дамјана, које данас 
прослављамо: – Они, с обзиром да су тако волели Христа, и желели да Њему 
послуже, желели да испуњавају Његову вољу и Његово дело, зато их је 
Господ Исус Христос снабдео, максимално, Својим Даровима. И то оним који 
су били најпотребнији, да могу да послуже ближњима, а то је лекарским 
даровима. Да могу исцељивати ум, срце, тело, дух, све да исцељују. Који се 
њима обрате добијају помоћ од њих, односно од Господа Христа, али преко 
њих, на њихово тражење.

– Шта бисмо ми данас од њих нарочито тражили? Да волимо једни друге. Да 



нас оспособе да у брату видимо брата, да нас оспособе да свој живот на 
прави начин водимо, да нас оспособе да уносимо мир у свету, у својој 
околини. Мир у себи да стекнемо и онда и у нашем окружењу, рекао је 
Митрополит Атанасије захваљујући домаћинима славе на њиховом труду и 
љубави коју су показали припремивши достојно данашњи славски принос. На 
крају је пожелео свима да у миру дочекамо наредну годину и да се у миру 
поново састанемо на овом истом месту.

Архијерејски намесник нововарошки протојереј Станко Благојевић захвалио је 
Митрополиту Атанасију што је нашао времена и могућности да дође и заједно 
са верним народом узнесе молитве Богу и Светим бесребреницима Козми и 
Дамјану, захвалио је Светој браћи што нас све сабирају у овој дивној светињи, 
и на крају захвалио Господу што је послао овако честите људе какав је 
домаћин овогодишње славе, а домаћину пожелео да настави и даље добрим 
путем са својом дивном породицом.

Прота Станко је потом позвао новог домаћина, који се јавио за идућу годину, 
господина Мирка Васиљевића, да ту пред свима од овогодишњег домаћина 
преузме део колача, и тако симболично добије ту привилегију и част да 
догодине достојно припреми славу.

Домаћин овогодишње славе, млади Вук Опанчина, изразио је своју 
благодарност Богу што је њега и његову породицу удостојио те привилегије 
да буде домаћин славе у овом манастиру у који су до сада редовно долазили 
и добијали све потребне духовне дарове од Господа, те се стога осећа више 
као дужник пред Светим Козмом и Дамјаном него као домаћин. Своју 
захвалност је исказао проти Станку који му је помогао и увек помаже у свему, 
а посебно се захвалио Високопреосвећеном Митрополиту Атанасију што је све 
данас удостојио свога присуства и Архијерејске Литургије коју је одслужио у 
храму.

Сви сабрани су потом пошли до манастирске трпезарије где су вредни и 
добри домаћини приредили богату славску трпезу, као продужетак и 
наставак евхаристијског сабрања.
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